

## 爱在“六一”

### 新乡县开展 庆“六一”慰问活动

本报讯(记者 李蕊)5月29日,新乡县关工委、县总工会、团县委、县妇联、县教体局等单位负责同志到合河乡陈庄学校、中心幼儿园,看望慰问少年儿童,为他们送去节日的关爱和祝福。

活动中,大家共同观看了孩子们精心准备的庆“六一”节目表演,为学校赠送笔记本、篮球等价值9000元左右的学习、体育用品,并对辛勤工作的一线园丁致以亲切的慰问。

县关工委负责同志对少年儿童提出了殷切期望,希望同学们成为具有良好品质和良好道德修养的社会主义合格建设者和接班人。

### 新航筑梦 一路花开

本报讯(记者 李文奇)5月30日,新航学前教育集团、豫新社区党委以新时代文明实践站为平台,在豫新社区广场开展“新航筑梦 一路花开”庆“六一”文艺汇演。

本次庆“六一”文艺汇演围绕爱国主题,编排了包含舞蹈、情景剧表演等15个节目。其中舞蹈《颂唐诗》,将古诗唱诵和舞蹈融为一体,让孩子们在欢快的音乐中感受中华民族古老而优秀的文化。

此次文艺汇演营造了浓浓的节日氛围,让孩子们拥有了一个快乐而美好的回忆,展现了孩子们朝气蓬勃、昂扬向上的精神面貌。

### 振中街道关爱儿童 多种形式庆“六一”

本报讯(记者 陈曙光)为了让孩子们过一个快乐、精彩的“六一”儿童节,高新区振中街道办事处组织各社区开展了形式多样的庆“六一”主题活动。

5月30日,启明社区携手启明幼儿园共同开展了“品汉服文化享游园之乐”庆“六一”游园活动。孩子们身着汉服,体验朱砂启智、击鼓明志等传统习俗。崇文社区则开展了“亲子上阵玩转‘六一’”趣味游园活动,进一步增进了亲子间的感情。金谷社区开展的“小勇士生存挑战赛”获得了大家的一致好评。

开元社区、正阳社区、奥园社区等开展了儿童防拐骗安全教育宣传活动。

### 新一街小学 文艺汇演迎“六一”

本报讯(记者 李蕊)5月31日,红旗区新一街小学举行“六一”儿童节暨毕业季文艺汇演。

在“六一”这个特殊的节日中,学校的每一个孩子都找寻到自我展示的平台,他们张扬个性,分享成功的喜悦。文艺汇演在6年级的开场舞《大梦想家》中拉开序幕。孩子们身着盛装,载歌载舞,充满童趣,异彩纷呈。

此次活动,展现了学校全体师生多才多艺的艺术风貌,萌发了孩子们的梦想意识,也是学校社团活动的作品展现,更是该校落实“双减”政策、实施“五育”并举综合素质教育的集中展示。

## 快乐童年 福心相伴

本报讯(记者 李蕊)6月是充满花香的季节,6月是爱心集结的时候,每年“六一”都是市社会福利中心(以下简称“福利中心”)儿童们共同欢聚的时刻。为了让他们更好的感受到来自党和政府的温暖,5月30日,福利中心举办了“快乐童年 福心相伴”庆“六一”联欢活动。

伴随着欢快的歌曲《一起向前冲》和孩子们欢乐的舞蹈,2023年的庆“六一”大联欢正式开始。本次活

动以童趣同乐、健康向上为主线,突出表现了孩子们的健康和欢乐。幼儿歌舞《小宝贝》,让幼儿们可爱的姿态和积极向上的面貌一一呈现;《千年诗韵》中慷慨激昂的古诗吟诵和干净利落的武术动作,让少年们的爱国情怀和文化修养朝气蓬勃的展现在观众们眼前;杯子舞《给我一个拥抱》和话剧《龟兔赛跑》充满了童趣……整个会场都洋溢着欢乐的笑声和掌声。最后,在饱含声声祝福

的歌声中,福利中心领导和爱心人士们共同为孩子们分发了蛋糕,为孩子们庆祝节日!

每年“六一”儿童节来临之际,社会各界爱心单位和企业都会纷纷为福利中心的孩子们奉献爱心、捐赠物品,为孩子们健康快乐成长助力加油。福利中心也担负着自己的社会责任,为所有孤弃儿童撑起一片灿烂的天空,让他们的成长更美好、生活更幸福。

## 新乡县举行少先队示范性入队仪式

本报讯(记者 李蕊)5月30日,新乡县2023年示范性入队仪式在翟坡镇中心学校举行,该校22名一年级学生在庄严的仪式中加入中国少年先锋队。共青团新乡县委、县教体局、翟坡镇负责同志参加活动,来自全县42名大队、中队辅导员代表现场观摩。

此次活动由团县委、县教体局、县少工委主办,翟坡镇中心学校承办,旨在进一步加强对少先队员的

思想引领,激发其光荣感、责任感、自豪感和使命感,坚定爱党、爱国的信念。

活动中,队员们升国旗、唱国歌、敬队礼;老师、队员代表等为新队员佩戴红领巾;校领导为新建中队授旗并颁发聘书……

星星火炬永相传,红旗一角展荣光。团县委负责同志在致辞中表示,入队是“人生三部曲”(入队、入团、入党)中的首件大事,希望新

队员们蓬勃向上,争做新时代好少年,热爱祖国、热爱人民、热爱中国共产党,讲文明、懂礼貌、刻苦学习、热爱劳动,让七彩童年绽放迷人光芒。

“强国有我!复兴有我!未来有我!”少先队员们纷纷表示,成为一名少先队员感到非常自豪,今后会时刻提醒自己,努力学习,遵守纪律,用自己的行动让红领巾更红、让队旗更亮,长大以后报效祖国。

## 国风古韵迎“六一” 传统文化润童心

本报讯(记者 李蕊)有一种游戏叫经典,有一种文化叫传承,有一种体育叫玩耍,有一种玩具叫记忆。为了让孩子们沐浴在优秀的传统文化中,5月31日,在“六一”国际儿童节到来之际,市城建幼儿园举办了“国风古韵迎‘六一’传统文化润童心”国风游园会。

当日的幼儿园内,被轻纱薄幔搭配着精美的纸伞装饰的古色古香。一早,孩子们身着汉服,头戴珠簪,一身国风打扮,仿佛从古代穿越而来。他们在家长的带领下走进幼儿园,经过朱砂启智、开笔启蒙环节后,开始快乐的游园活动。“妈妈,我要去蹴鞠”、“爸爸,我要去投壶”、“老师,我要去套圈”……孩子们手持游园活动卡,高兴地表达出自己想要参加的游戏项目。他们每玩一项,就可到礼品兑换处打卡、领取奖品。

据了解,为了让孩子们充分了解国风古韵,此次幼儿园设置了朱砂启智、蹴鞠、投壶、射箭、木珠阁、狮子戏



朱砂启智

绣球、青花雅韵、织囊贮香、活字印刷等传统民俗游戏项目。

童年不一样,快乐不打烊。让民俗演绎童趣,让文化渗透童真,让游戏诠释童年。据该园园长介绍,幼儿礼仪、孝心文化、国学经典、非遗面塑等是该园长期保留的特色课程,这些课程不仅浸润了童心,还赋予了孩子

一种特殊的气质和宽厚的胸襟。此次适逢“六一”,为了让孩子在感受浓郁节日氛围的同时,加强对我国传统文化习俗的了解,该园特意举办了此主题的游园活动,意在让孩子通过自身体验,进一步促进家园、亲子之间的情感互动,品味我国传统文化的魅力。

## 穿汉服玩“穿越” 萌娃沉浸式体验古风市集



投壶、套圈、祈福、品茗、抚琴……为庆祝“六一”儿童节的到来,5月30日,红旗区新区育才幼儿园举办了“梦回唐集游园会”。萌娃们身着汉服“玩穿越”,沉浸式体验了古风市集的乐趣和中国传统文化的魅力。活动旨在通过寓教于乐的方式培养孩子们的文化自信,打造传统文化传承新模式。图为孩子们在进行投壶游戏。

记者 李文奇 通讯员 张娇 摄影报道